RZQSG125-140L (8)Y 1

Compresseur OFM IFM
Intérieur Extérieur Aggg;]‘;‘f"g” Plage de tensions MCA TOCA MFA MsC RLA KW FLA KW FLA
FCOGIZ5EVER RZQSGIZ25L8V1B | 76 = = 7 G, 0, 0,106 T1
FCQHGI125FVEB RZQSG125(8Y1B | 0 = = 2 0. 0, 0,244 14
FCQGA5FVEB x4 | RZQSG125L8V1B | 4.7 = = 2 0. 0. 0.044x4 0.3%4
FCQGBOFVEB *3| RZQSG125L8V1B | 4.3 = = 2 0. 0, 0.039% 0.3
FCQG6OFVEB x2| RZQSG125L8V1B | 4.0 = = 4 0. 0. 0.044%2 0.3%2
FCQG125FVEB RZQSG125(8Y1B | 4.5 = = 2 0. 0, 0,168
FQ35C2VEB *4| RZQSG125L8V1B | i = = 2 0. 0, 0.05x4 04x4
50C2VEB *3| RZQSG125(8V1B | 4, = = 2 0. 0, 0.05x3 0.4x3
0C2VEB x2| RZQSG125L8Y1B | S S 4, = = 2 0. 0, 0.05%2 0.6
FDXS35F2VEB x4 | RZQSG125L8Y1B | S 2 4, = = 2 0. 0, 0.034x4_|__0.3x4
FDXS50F2VEBY | <3| RZQSGIZ5LBYIB | o o0\ & g ) = = 2 0. 0, 0.060x3 0.5
FDXS60F2VEB <2 | RZQSGIZ5L8YIB | Suo 0% g £ 4.5 = = 2 0. 0, 0.060%2 0.5%2
FBQ35CBVEB x4 | RZQSG125L8V1B | g E 2 = 0 = 2 0. 0, 0.140%4 2%
FBQ5O0CBVEB *3| RZQSG125L8V1B | £ E 7 = 0 = 2 0. 0, 0.140x 2%
FBQGOCBVER x2| RZQSG125L8V1B | 0 = 0 = 2 0. 0, 0.350%2 1x2
FBQI25CBVEB RZQSG125L8Y1B | y = = 2 0. 0, 0,350 1
FDQ125C7VEB RZQSG125(8Y1B | y = = 2 0. 0, 0,350 1
FVQIZ5CVEB RZOSGI1Z5L8V1l 5 = = ,z 0. 0, 0,238 2
FHQI5CBVER 4 | RZQSGIZ5L8Y1B 62 = 20 = 114 0.2 06 05,0604 | 06x4
FHQBOCBVER 3 | RZQSGIZ5L8Y1B 55 = T = 114 0.2 06 5.0603 | 0.6x3
FHQBOCBVER 2 | RZQSGIZ5L8YiB 0.7 = T = 114 0.2 06 5,002 | 08x2
[FHQIZ5CBVER RZQSGIZ5L8Y1E 5.1 = T = 114 0.2 06 0.15 5
[FUQTZ5CVER RZQSGIZEL8YIE | 150 = T6 = 14 0.7 06 0,106 7
FCQGTIEVER 2| RZQSGIAOLTVIE 75 = F = 4.2 00040004 04704 | 00462 | 04x2
FCQGIA0EVED RZQSGIA0LTYIE 17875 = 70 = 4.2 [0.094%0.004] 0.4+04 0,106 1
FCQHG7IFVER <2 | RZQSGIA0LTYIB 775 = 70 = 4.2 [0.004+0.004] 04+04 | 0.001x2 | 05x2
FCQHGI40FVES RZQSGIA0LTYIE 1825 = 70 = 4.2 [0.094%0.004] 0.4+04 0,204 T4
FCQGI5FVER <4 | RZQSGIA0LTYIB 18 = 70 = 4.2 [0.00470.004] 04+04 | 00444 | 03x4
FCQGS0FVER <3| RZQSGIA0LTYIB 17625 = 70 = 4.2 [0.094+0.004] 04+04 | 00393 | 03<3
FCQG7IFVEB *2| RZQSGIA0L7Y1B 175 = 20 = 142 [0.094+0.004] 04+04 | 0054<2 | 04x2
FCQGLAOFVES RZQSGLA0L7Y1B 17,75 = 20 = 14,2 [0.094+0.04] 04404 0,168 T
FFQ35C2VEB x4 | RZQSGIA0L7Y1B S S 185 = 20 = 4.2 [0.004+0.094] 04+04 | 0.05x4 0axa
FFQ50C2VEB 3| RZQSGIA0L7Y1B S g 18 = 20 = 142 [0.094+0.004] 04+04 | _0.053 0.4x3
FDXS35F2VER x4 | RZQSGIAOLTYIB | o somy & g i = 20 = 4.2 [0.094+0.004] 04+04 | 0.034x4 | 03x4
FDXSS0FZVEBS | x3| RZQSGIAOLTYIB |  opo o0 £ £ 18,375 = 20 = 142 [0.094+0.004] 04+04 | 0063 0.53
FBQ35CBVER x4 | RZQSGIA0L7Y1B g E 225 = % = 4.2 [0.094+0.004] 04+04 | 0.140<4 | L2xa
FBQS0CBVER *3| RZQSGLA0L7Y1B £ E 21 = 25 = 14,2 [0.094+0.094] 0.4+0.4 | 0.140%3 123
FBQ7ICBVER x2| RZQSGIA0L7Y1B 1925 = 20 = 4.2 [0.094+0.094] 04+04 | 0.350%2 T2
FBQLA0CBVEB RZQSGLA0L7Y1B 19,125 = 20 = 142 [0.094+0.04] _04+0.4 035 21
FAQ7ICVEBY <2 | RZQSGIA0L7Y1B 175 = 20 = 4.2 [0.094+0.004] 04+04 | 00482 | 04x2
FVQLA0CVEB RZQSGLA0L7Y1B 18,25 = 20 = 142 [0.094+0.04] _0.4+0.4 0,276 14
FHQ35CBVEB X4 RZQSGIA0L7Y1B 195 = 20 = 4.2 [0.004+0.004] 04+04 | 0,060x4 | 06x4
FHQ50CBVEB 3] RZQSGLA0L7Y1B 18.8 = 20 = 4.2 [0.094+0.004] 04+04 | 0,060x3 | 06x3
FHQ7ICBVEB 2| RZQSGIA0L7Y1B 185 = 20 = 4.2 [0.004+0.004] 04+04 | 0091x2 | 08x2
FHQIA0CBVES RZQSGLA0L7Y1B 18.8 = 20 = 14,2 [0.094+0.04] _0.4+0.4 0.15 18
FUQ7ICVEB ¥ | RZQSGIA0LTY1B 8.8 = 20 = 4.2 [0.094+0.004] 04+04 | 0046x2 | 09x2
Symboles

MCA: Ampérage minimal du circuit [A]
TOCA: Ampérage total de surintensité [A]
MFA: Ampérage maximal du fusible [A]
MSC: Courant maximal au démarrage du compresseur [A]
RLA: Ampérage en charge nominale [A]
OFM: Moteur de ventilateur extérieur
IFM: Moteur du ventilateur intérieur
FLA: Ampérage a pleine charge [A]
KW: Puissance nominale de sortie du moteur du ventilateur [kW]

Remarques
Le RLA est basé sur les conditions suivantes.

=

Rafraichissement

Température intérieure 27.0°C DB / 19.0°C WB

Température extérieure 35.0°C DB

Chauffage

Température intérieure 20.0°C DB

Température extérieure 7.0°C DB / 6.0°C WB

TOCA est la valeur totale de chaque réglage de surintensité.

Plage de tensions

Les unités conviennent a une utilisation sur des systémes électriques dont la tension fournie aux bornes de I'unité n'est ni inférieure ni supérieure aux limites de gamme répertoriées.
La tension maximale autorisée qui est non équilibrée entre les phases est de 2%.
MCA est I'entrée maximale de courant.

La puissance de MFA doit étre supérieure a celle de MCA.

Sélectionnez MFA conformément aux informations du tableau.
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Sélectionnez le diamétre de céble sur la base de la valeur MCA.
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. MFA est utilisé pour la sélection du disjoncteur et de I'interrupteur du circuit de défaut a la terre.
Disjoncteur de protection contre les fuites a la terre
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